



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

114 krajów—500 spotkań—547 koncertów i występów—2,5 mln widzów W-estival—największe spotkanie młodzieży

15 bm. w Pałacu Kultury i Nauki odbyło się uroczyste posiedzenie Międzynarodowego Komitetu W Światowego Festiwalu Młodzieży i Studentów w Polsce...

Nasza najbliższa wiedzność — mówił B. Bernini — nigdy nie będzie tak wielka, aby w całości opanować świat...



Foto WL Piotrowski i CAF

Spotkanie członków Ogólnopolskiego Komitetu FN z działaczami katolickimi

13 bm. odbyło się w Belwedrze spotkanie członków Prezydium Ogólnopolskiego Komitetu Frontu Narodowego z członkami katolickimi działaczami Frontu Narodowego.

Dalekopisem z Gdyni od specjalnego wysłannika

Dlaczego wrócili?

Gdynia, 15 sierpnia W gardle skurcz, w oczach wzruszenie, zdążył Ł. Jęży. Łzy na mokrych oparach...

8 rocznica niepodległości Indii

DELHI (PAP). 15 bm. Indie obchodzą 8. rocznicę niepodległości. W godzinach rannych odbył się uroczysty wyjazd...

Naukowcy polscy na morzach podzwrotnikowych

Stacją "Białystok", który 15 bm. wypłynął z portu gdańskiego do Colombo...

Konferencja władców energii atomu

Pomyślny bilans pierwszego tygodnia

GENEWA (PAP) Przebieg Międzynarodowej Konferencji Nauki Technicznej w sprawie pokojowego wykorzystania energii atomowej...

Krwawa masakra patriotów hinduskich nad granicą Goa

DELHI (PAP). Agencja Press Trust of India donosi, że 15 bm. policja portugalska otworzyła ogień do pochodu obrońców Hindusów...

W Fryderyk Chopin wyszedł na rejs

Stację-bazę "Fryderyk Chopin" wyszedł z Gdyni w kolejny rejs na Morze Północne...

Pierwszy dzień drugiego tygodnia

GENEWA (PAP) — Po niedzielnej przerwie rozpoczął się drugi tydzień obrad konferencji poświęconej pokojowemu zastosowaniu energii jądrowej.

Festiwalowi goście opuszczają Warszawę

Młodzież polską i mieszkanki Warszawy licząc przybywają na dworzec przyjeżdżając z 12 krajów...

W 10-lecie wyzwolenia Korei Przyjęcie i koncert w Warszawie

15 bm. w godzinach wieczornych ambasador nadzwyczajny i pełnomocnik KRL-D w Polsce Ho Guk Bon...

Wielki koncert w Warszawie

19 bm. rozpoczęły pracę dwie polskie naftowe koniefikcyjne rafinerie i fizyki i budowy reaktorów atomowych...

Pogrzeb Tomasza Manna

GENEWA (PAP) — Zwłoki Tomasza Manna zostały 15 bm. wystawione na widok publiczny w sali artystycznej kantonalnej w Zurichu...

Przed nowym rokiem szkolnym

Mundurkach aniwadu ani słychu

Pożegnanie Festiwalu

Korespondencja z Warszawy



Ostatnie akordy wielkiego spotkania młodzieży — Wielki Karnawał nad Wisłą i pożegnanie na Placu Stawów. W obu tych imprezach wzięły udział nie tylko delegacje zagraniczne ale też setki tysięcy mieszkańców Stolicy.

Na zdjęciach: Kolo północny na trasie Wileńskiego skrzyżowania wysyłający oryginalny poruch — Kawałki strójki masek kubańskich zgrupowanych w otoczeniu Ota fragment weselny i baranygo pochodny przedstawiający się przez ślany buszujący itp. — Foto CAF.

Coraz więcej opalonych dzieciaków pojawia się na ulicach miasta — znak, że do rozpoczęcia nowego szkolnego roku nastąpiło już niewiele. Mówią o tym i kartki kalendarza i gorączkowe przygotowania przez miejscowe przedsiębiorstwa handlu detalicznego, które planują obecnie zapaszenie swych polek pod katem potrzeb młodzieży. A że to planowania pomysłowość może wyczerpać i zapaszenie sklepów w od-

niektórych artykułach nie jest najgorzej, chciała zamówić mundurki szkolne w spółdzielni odzieżowej im. Dzierżyńskiego w naszym mieście, ale okazało się, że spółdzielnia nie otrzymała jeszcze wzorów zatwierdzonych przez Ministerstwo Oświaty. W podobnej sytuacji znalazły się i inne spółdzielnie „Stalowego” z którymi MHD chciało nawiązać współpracę. To samo dotyczy również i czapek szkolnych które także mają ulec modernizacji.

Płaskieki papiernicze Miejskiego Handlu Detalicznego, Powiatowej Spółdzielni Sprzyżewo, „Domu Książki” i Powoznego Domu Towarowego, dysponują bogatym wyborem materiałów pismennych i pomocy szkolnych. Są więc reszerwy w kratki w linie, są bloki rysunkowe różnego formatu, są bruliony — 40, 60 i 100 kartkowe, obiadki, cyrkle, egiptki, kredki, farby wodne, pektolki, piórnik, deski do rysunków, katemce, linijki różnej długości, są stalówki, wieczne pióra, niedrogie i dobre, ołówki automatyczne, zapasowe grafiony i wiele innych drobiazgowych przyborów. Sklep „Domu Książki”, Aleja 16 posiada również większą ilość starszego papieru do okładania zeszytów.

Wprowdzenie pierwszej partii czapek otrzymała już miejscowa burmistrzowa „Centrolgaur”, ale ilość ich jest stanowczo niewieleśmia i w tej chwili stało przysyłową „kropkę w morzu”

Daleko zaawansowane są przygotowania do sierpniowej konferencji nauczycieli

W dniach 29 i 30 sierpnia odbywać się będzie w naszym mieście dziesięciodniowa konferencja nauczycieli i pracowników oświaty, mająca za zadanie ocenę pracy oświatowo-wychowawczej w ub. roku szkolnym i wytyczenie zadań szkolnictwu na rok szkolny 1953-1956. Tegoroczna konferencja zorganizowana zostanie w salach liceum im. Sienkiewicza w III Alei.

Z własnej zbiornicy kuponów konkursowych P.K.O.I. będziemy korzystać w naszym województwie

Jak już informowaliśmy naszych Czytelników, Polski Komitet Olimpijski postanowił uruchomić stałą zbiornicę kuponów konkursowych PKOI w Stalinoogrodzie, która swym zadaniem obejmować będzie teren Śląskiego. Punkty składania kuponów konkursowych mieści się w lokalu redakcji „Dziennika Zachodniego” w Stalinoogrodzie, przy ul. Miłyńskiej 9.

Wycieczki samochodowe autobusami PKS, z przelotami pieszymi

WYCIECZKI samochodowe autobusami PKS, z przelotami pieszymi, na trasie Częstochowa — Opole — Pieszkowa Szala — Raibazyn — Częstochowa, organizuje 21 sierpnia biurowa oddziału PTKK. Zapiszanie przyjmowane są do 18 km. Koszt wycieczki około 65 zł.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Pogotowie na „kapiach” nie zajeżdże daleko

Popularny rajdowiec częstochowski Włókniarz Jerzy Brendler ostatnio przyszywał wypadki. Podczas pobytu w okolicach Przywoza córceka jego kapiąc się w rzecze rozciągał o połonicy, leżący na dnie skłany balon nosę tak nieszczerliwie, że trzeba było przewieźć do szpitala. Zrozpaczony ojciec wewzał pogotowie z Częstochowy, które wyślalo karetę. Karetka zabrala przy okazji kobietę, która dostała silnego krwotoku.

Fachowcy poszukiwani

MISTRZA PRODUKCJI zatrudnia starych mistrzów doświadczonych CZĘSTOCHOWSKIE ZAKŁADY MATERIAŁÓW BITUMIENNYCH w Częstochowie, ul. Żwirki i Wigury 12/14. Wymagane: minimum 10-letnie doświadczenie w zawodzie, wykształcenie techniczne, znajomość rysunku technicznego, znajomość rysunku technicznego, znajomość rysunku technicznego, znajomość rysunku technicznego.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik

Przy TKS „Górnik” powstała Sekcja Motorowa, która zrzesza pracowników przedsiębiorstwa kopalnictwa rudy żelaznej zarówno z terenu miasta, jak i większości zakładów w powiecie.

Wzrostła sekcja motorowa przy TKS Górnik